
Результати опитування думки здобувачів вищої освіти стосовно змісту та 
наповнення ОП 192 «Будівництво та цивільна інженерія» першого 

(бакалаврського) рівня 

Центром забезпечення якості освіти університету було проведено опитування здобувачів 
вищої освіти стосовно змісту та наповнення ОП 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
першого (бакалаврського) рівня. Опитування проводилося протягом 2021-2022 навчального 
року, в якому взяли участь 39 студентів. В звіті наводимо питання та результати відповідей. 

Чи ознайомлені Ви зі змістом освітньої програми, за якою навчаєтеся? 
На це запитання впевнено відповіли «Так» -38 студентів, «Не впевнений» - 1студент 

 

 
Чи забезпечить зміст освітньої-програми Вашу успішну діяльність за спеціальністю? 
«Так» відповіли 17 студентів; «Скоріше так» - 22 студенти 

 

 

Так; 97,40%

Не впевнений; 
2,60%

Так; 43,60%

Скоріше так; 
56,40%



Чи дотримується логічна послідовність викладання дисциплін за освітньою програмою, за 
якою  Ви навчаєтеся? 
 
«Так» відповіли 24 студенти; «Скоріше так» -14 студентів; «Скоріше ні» -1 студент 
 

 

 

Чи спостерігається дублювання змісту навчальних дисциплін у структурі освітньої програми 
Вашої спеціальності? 
 
«Так» відповіли 7 студентів; «Скоріше так» - 5; «Ні» - 14; «Скоріше ні» - 12 студентів 
 

 

 

 

Так; 61,50%

Скоріше так; 
35,90%

Скоріше ні; 2,60%

Так; 18,40%

Скоріше так; 
13,20%

Ні; 36,80%

Скоріше ні; 31,60%



Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової діяльності та особистісного 
зростання? 

«Так» відповіли 16 студентів; «Скоріше так» -10; «Ні» -8; «Скоріше ні» 5 студентів 

 

 

Чи співпадають Ваші очікування при вступі з результатами навчання за 
спеціальністю? 

«Так» - 22 студенти; «Скоріше так» -15 студентів: «Ні» -1 студент; «Скоріше ні» - 1 студент. 

 

 

 

 

Так; 41,00%

Скоріше так; 
25,60%

Ні; 20,50%

Скоріше ні; 
12,80%

Так; 56,40%

Скоріше так; 
38,50%

Ні; 2,60% Скоріше ні; 2,60%



Чи здійснюється за Вашою освітньою програмою вільний вибір навчальних дисциплін 
за циклом загальної підготовки? 

«Так» - 20; «Скоріше так» - 9; «Ні» - 4; «скоріше ні» - 5 

 

 

Чи здійснюється за Вашою освітньою програмою вільний вибір навчальних дисциплін 
за циклом професійної підготовки? 

«Так» - 20 осіб; «Скоріше так» - 8 осіб; «Ні» - 6 осіб; «Скоріше ні» - 5 осіб 

 

 

 

 

Так; 52,60%

Скоріше так; 
20,50%

Ні; 10,50%

Скоріше ні; 
13,20%

Так; 51,30%

Скоріше так; 
20,50%

Ні; 15,40%

Скоріше ні; 
12,80%



Чи формує у Вас освітня програма загальні компетентності? 

«Так» - 24 особи»; «Скоріше так» - 13 осіб; «Ні» - 1 особа; «Скоріше ні» - 1особа. 

 

 

Чи формує у Вас освітня програма спеціальні (фахові) компетентності? 

«Так» - 27 осіб; «Скоріше так» - 10 осіб; «Ні» - 1 особа; «Скоріше ні» - 1 особа. 

 

 

 

 

 

Так; 61,50%

Скоріше так; 
33,30%

Ні; 2,60% Скоріше ні; 2,60%

Так; 69,20%

Скоріше так; 
25,60%

Ні ; 2,60%
Скоріше ні; 2,60%



  Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньої програми з її змістом та шляхами 
реалізації? 

«Так» - 19 студентів; «Скоріше так» - 20 студентів 

 

 

Висловіть побажання щодо удосконалення структури та змісту освітньої програми. 

Свої побажання висловили 14 здобувачів вищої освіти і вони наступні: 

 

Так

Скоріше так

48,70%

51,30%

Мене все влаштовує. Таку відповідь надали – 6 студентів 

Структура та зміст ОП програми для мене удосконалень не потребує 

Вважаю, що дисципліна Технологія будівельного виробництва повинна бути обов’язковою. 
Пропозиція 2 здобувачів вищої освіти 

Все влаштовує на очній формі навчання . Навчання на дистанційній формі є не зручним для 
мене. 

Більше годин іноземної мови 

Більше годин Інженерної та КГ 

Більше годин на професійні дисципліни 


